

Grundejerforeningen Lavendelvej/Kamillevej

Bestyrelsesmøde d. 19. april 2017 kl. 19.00 hos Klaus Hjort-Enemark

Deltagere:

Jens Erik Andersen

Dan Hansen

Anne Jeppesen

Klaus Hjort-Enemark

Jørgen Fink (ref.)

1. Referat fra ekstraordinær generalforsamling d. 29. marts og fra bestyrelsesmøde d. 14. marts

Ingen kommentarer. Vedtægtsændringer afventer kommunens godkendelse.

2. Løbende sager med underleverandører

Mads Havemand: Er blevet ordret til opgaven ved KV12

Schultz: Er blevet igangsat med græsslåning

Slamsugning: Det skal nærmere undersøges hvad det koster samt om det er alle brønde med riste eller kun dem på asfalteret område, der skal tømmes. Dan kigger nærmere på det.

3. Udsendelse af kontingent opkrævning, samt strategi for den manglende betaling

Den manglende betaling er indgået. Anne afleverer girokort i den kommende week-end.

4. Arbejdsaften

Aftalt til tirsdag d. 30. maj. Klaus laver udkast til info meddelelse til alle grundejere.

5. Hjemmeside

Det blev aftalt at invitere Anatoli med til næste bestyrelsesmøde for at vi kan få et bedre overblik over dette punkt samt hvem der gør hvad.

Det blev aftalt at lave en infofolder til nye beboere. Jens Erik laver udkast.

6. Løbende sager

Listen over løbende sager blev gennemgået og det blev aftalt at lave en revision efter gennemgang af området.

7. Underskrift/Fuldmagter

Det nødvendige papirarbejde for at "trække bogholderiet hjem" til bestyrelsen blev gennemgået og de nødvendige underskrifter og fuldmagter til Middelfart Sparekasse blev ordnet.

Evt.

Næste møde er d. 2. maj kl. 18.00. Vi mødes for enden af Lavendelvej (ved autocamper) og starter med en gennemgang af hele området.